Az 6sszehasonlito nyelvi elemzés elsd részében a magyar és masik hét eurépai nyelvet vettiink
gorcso ala.

Most szazalékos aranyaiban vizsgaljuk meg az esetleges fennall6 hasonldsagokat. 478 sz0 lett
kivalasztva.

A vizsgalat targyava tett nyelvek a kdvetkez6ek. Magyar, latin, olasz, spanyol, francia, angol,
német, orosz.

A tablazat: Magyar (478) szobdl hasonlé/azonos 22, a tobbi hét nyelv vizsgalt (478) szavas
készletébdl. ~ 4.6%

hasonlé/azonos 21, az orosz nyelv 478-as meritésébdl ~ 4.3%

hasonlé/azonos 3, a latin nyelv ~ 478-as meritésébdl ~0.6%

hasonlé/azonos 2, az olasz nyelv 478-as meritésébol ~0.4%

hasonlé/azonos 1, a spanyol nyelv 478-as meritésébdl ~0.2%

hasonl6/azonos 1, a francia nyelv 478-as meritéséb6l ~0.2%

hasonlé/azonos 1, az angol nyelv 478-as meritésébdl ~0.2%

hasonlé/azonos 4, a német nyelv 478-as meritéséb6l  ~0.8%

Most a latin nyelv azonossagi/hasonl6sagi fokat nézziik meg kozelebbrél, a 478 szavas anyag lesz
Osszevetve a masik nyelv 478 szavaval.

478 Latin sz6bol azonos/hasonld 261 olasz szo. ~54%
478 Latin szobol azonos/hasonl6 217 spanyol sz6 ~45%
478 Latin sz6bol azonos/hasonlé 185 francia sz6  ~38%
478 Latin szobdl azonos/hasonl6 81 angol sz6 ~ ~16%
478 Latin sz6bol azonos/hasonlé 50 német sz6 ~10%

Egy pusztan 83 (6si) szavas meritést eszk6zolve, most a magyar, orosz, szlovak, térok, finn és a
német nyelv a vizsgalat targya. Kiilén érdekessége e kornek, hogy a torok, finn és a német
nyelv/iras ismeri és artikulalja az ,,6” és az ,,ii” maganhangzokat. (Meg kell jegyezni, hogy csak a
magyar abc hasznal hosszu ,,6”-t és hosszu ,,(i”-t, amivel megint csak meghaladja az egyéb eurdpai
nyelvek hatékonysagat.

83 Magyar sz6bol azonos/hasonl6 5 szé a fentebb vizsgalt nyelvekben. ~6%

83 Magyar szobol azonos/hasonl6 3 sz6 az orosz nyelvben. ~3%

83 Magyar szobol azonos/hasonlo6 1 sz6 a szlovak nyelvben, ez kevesebb mint 1%
83 Magyar szobol azonos/hasonl6 1 sz6 a térok nyelvben, ez kevesebb mint 1%
83 Magyar sz6bol azonos/hasonl6 1 sz a finn nyelvben, ez kevesebb mint 1%

83 Magyar szobol azonos/hasonl6 1 sz a német nyelvben, ez kevesebb mint 1%

Ha valaki veszi a faradtsagot és nyelveket kezd elemezni a kovetkezd, fontos megallapitasokra kell,
hogy ratalaljon kutat6 munkaja soran.

1. Minden nyelv alanyi jogon tokéletes.

2. Minden nyelvben vannak kivételek.

3. Minden nyelv torténete az egyszerisddés iranyaba mutat. Logikus kovetkeztetés lenne
feltételezni, hogy a leg6sibb nyelv érte el a legegyszertiibb (leghatékonyabb) format.

4. A legfejlettebb (legkdvetkezetesebb) nyelv a legegyszeriibb a hangstilyozasi problémak
kezelésében.(els6 szotagos!)

5. A legfejlettebb, legegyszeriibb nyelvet az alfabetikajarol lehet felismerni.

6. A legfejlettebb nyelv az, ami a legtébb magénhangz6t hasznélja. (révid, hosszi). Irésa,
hangképzése a leginkabb energiahatékony.



7. A legfejlettebb nyelv tul tudott 1épni a nemek kényszerit6 alkalmazasan.

8. A legfejlettebb nyelv a ,,mult id6ket” egy legegyszeriibb szintre képezte at.

9. A legoregebb, fejlettsége folytan a legegyszer(ibb nyelv a legrugalmasabb és legb6vebb
szokincsl. A koltészet és a nyelvi jatékok utolérhetetlen tulajdonosa. (palindroma)

Nos, nyilt titok, hogy a magyar nyelv az, amely kielégiti az 6sszes, fentebb emlitett elvarasokat.



